Brzeg, dnia 21 sierpnia  2007 r.

OR.IV-341-1-37/07

                                                                                                  DO WSZYSTKICH 
WYKONAWCÓW, 



 



            KTÓRZY POBRALI 







 

SPECYFIKACJĘ ISTOTNYCH 








WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dot. postępowania na zadanie pn.:
„Dostawa mebli do szkół w Brzegu”
 (organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego)

Zgodnie z art. 38 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące zapytania do s.i.w.z.:
Pytanie nr 1
W pakiecie nr 3 poz. 11, 12 i 13 występuje zapytanie o blaty laminowane. Standardowo wykonujemy z płyty melaminowanej, ze względu na cenę. Płyty laminowane mają wyższą mają wyższą odporność i zazwyczaj stosowane są tam, gdzie występuje duże prawdopodobieństwo uszkodzenia chemicznego lub mechanicznego.
Czy zamawiający dopuszcza w tych stołach tańszą płytę melaminowaną?

Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza zmiany. Blaty stołów powinny być wykonane zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia z płyty meblowej obustronnie laminowanej.
Pytanie nr 2
W pakiecie nr 5 występuje zapytanie o stoliki komputerowe 1 osobowe 700 x 500, czy zamawiający dopuszcza stoliki o wymiarze 700 x 670?


Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany wymiarów stolików 1 osobowych w pakiecie 5 poz.  4.
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